



При мечети № 1903 города Кузнецка состоялось закрытие детского мусульманского лагеря дневной смены. На протяжении двух недель детского мусульманского лагеря дети посещали занятия по основам Ислама (Фикх), изучали арабские буквы, суры из Священного Корана, Истории сподвижников и пророков. Слушали лекции о нравственности, о том, как нужно относиться с уважением к родителям, к родственникам, к единоверцам о добром отношении к соседям, как вести себя правильно в обществе. В свободное время дети играли в развивающие игры, изобретали разные поделки, проводили зарядку, конкурсы рисунков и другие. На торжественном закрытии Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин, обращаясь к детям сказал, что самой главной целью лагеря является донесение до детей и их родителей о милости Аллаха. «Возможно, что не каждый и каждая из вас сможет продолжить обучение на духовных курсах, но самое главное, чтобы вы никогда на протяжении всей жизни не забывали об Аллахе, о Его милости и любви. Помните о Нем и Он будет помнить о вас», - сказал Муфтий во время выступления.

В этот день мальчики и девочки выступили с прочтением подготовленных за время лагеря сурами, монаджатами, стихами, затем им были вручены памятные подарки.

Отдельная благодарность духовенству, организаторам лагеря, преподавателям, поварам за вкусные, питательные обеды и полдники, а также тем, кто внес свою, пусть даже не большую лепту в организации и работе лагеря.

[Перейти в фотоальбом](#)